	Задание B5 (№ 5384) Для транспортировки 40 тонн груза на 1000 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 



	Задание B5 (№ 5385) Для транспортировки 42 тонны груза на 1100 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 



	Задание B5 (№ 5386) Для транспортировки 30 тонн груза на 800 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 



	Задание B5 (№ 5387) Для транспортировки 39 тонн груза на 900 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 



	Задание B5 (№ 5388) Для транспортировки 37 тонн груза на 900 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 



	Задание B5 (№ 5389) Для транспортировки 39 тонн груза на 1100 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 



	Задание B5 (№ 5390) Для транспортировки 43 тонн груза на 1400 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3700 р. 

3,5 

Б 

4300 р. 

5 

В 

9800 р. 

12 



	Задание B5 (№ 5391) Для транспортировки 36 тонн груза на 500 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 



	Задание B5 (№ 5392) Для транспортировки 37 тонн груза на 900 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 



	Задание B5 (№ 5393) Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за трафик 

1. План "0" 

Нет 

2,5 р. за 1 Mb. 

2. План "500" 

550 р. за 500 Мb трафика в месяц 

2 р. за 1 Mb сверх 500 Mb. 

3. План "800" 

700 р. за 800 Mb трафика в месяц 

1,5 р. за 1 Mb сверх 800 Mb. 

Пользователь планирует, что его трафик составит 600 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 600 Mb? 

	Задание B5 (№ 5394) Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за трафик 

1. План "0" 

Нет 

2,5 р. за 1 Mb. 

2. План "500" 

550 р. за 500 Мb трафика в месяц 

2 р. за 1 Mb сверх 500 Mb. 

3. План "800" 

700 р. за 800 Mb трафика в месяц 

1,5 р. за 1 Mb сверх 800 Mb. 

Пользователь планирует, что его трафик составит 650 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 650 Mb? 

	Задание B5 (№ 5395) Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за трафик 

1. План "0" 

Нет 

2,5 р. за 1 Mb. 

2. План "500" 

550 р. за 500 Мb трафика в месяц 

2 р. за 1 Mb сверх 500 Mb. 

3. План "800" 

700 р. за 800 Mb трафика в месяц 

1,5 р. за 1 Mb сверх 800 Mb. 

Пользователь планирует, что его трафик составит 570 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 570 Mb? 

	Задание B5 (№ 5396) Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за трафик 

1. План "0" 

Нет 

2,5 р. за 1 Mb. 

2. План "700" 

600 р. за 700 Мb трафика в месяц 

2 р. за 1 Mb сверх 700 Mb. 

3. План "1000" 

820 р. за 1000 Mb трафика в месяц 

1,5 р. за 1 Mb сверх 1000 Mb. 

Пользователь планирует, что его трафик составит 800 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 800 Mb? 

	Задание B5 (№ 5397) Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за трафик 

1. План "0" 

Нет 

2,5 р. за 1 Mb. 

2. План "700" 

600 р. за 700 Мb трафика в месяц 

2 р. за 1 Mb сверх 700 Mb. 

3. План "1000" 

820 р. за 1000 Mb трафика в месяц 

1,5 р. за 1 Mb сверх 1000 Mb. 

Пользователь планирует, что его трафик составит 750 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 750 Mb? 

	Задание B5 (№ 5398) Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за трафик 

1. План "0" 

Нет 

2,5 р. за 1 Mb. 

2. План "700" 

600 р. за 700 Мb трафика в месяц 

2 р. за 1 Mb сверх 700 Mb. 

3. План "1000" 

820 р. за 1000 Mb трафика в месяц 

1,5 р. за 1 Mb сверх 1000 Mb. 

Пользователь планирует, что его трафик составит 810 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 810 Mb? 

	Задание B5 (№ 5399) Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за трафик 

1. План "0" 

Нет 

2,5 р. за 1 Mb. 

2. План "700" 

600 р. за 700 Мb трафика в месяц 

2 р. за 1 Mb сверх 700 Mb. 

3. План "1000" 

820 р. за 1000 Mb трафика в месяц 

1,5 р. за 1 Mb сверх 1000 Mb. 

Пользователь планирует, что его трафик составит 830 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 830 Mb? 

	Задание B5 (№ 5400) Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за трафик 

1. План "700" 

600 р. за 700 Мb трафика в месяц 

2,5 за 1 Mb сверх 700 Mb. 

2. План "1000" 

820 р. за 1000 Mb трафика в месяц 

2р. за 1 Mb сверх 1000 Mb. 

3. План "Безлимитный" 

1100 р. в месяц 

Нет 

Пользователь планирует, что его трафик составит 1100 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 1100 Mb? 

	Задание B5 (№ 5401) Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за трафик 

1. План "700" 

600 р. за 700 Мb трафика в месяц 

2,5 за 1 Mb сверх 700 Mb. 

2. План "1000" 

820 р. за 1000 Mb трафика в месяц 

2р. за 1 Mb сверх 1000 Mb. 

3. План "Безлимитный" 

1100 р. в месяц 

Нет 

Пользователь планирует, что его трафик составит 1150 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 1150 Mb? 

	Задание B5 (№ 5402) Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за трафик 

1. План "700" 

600 р. за 700 Мb трафика в месяц 

2,5 за 1 Mb сверх 700 Mb. 

2. План "1000" 

820 р. за 1000 Mb трафика в месяц 

2р. за 1 Mb сверх 1000 Mb. 

3. План "Безлимитный" 

1100 р. в месяц 

Нет 

Пользователь планирует, что его трафик составит 1200 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 1200 Mb? 

	Задание B5 (№ 5403) Для изготовления книжных полок требуется заказать 48 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м[image: image1.png]


. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м[image: image2.png]


) 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

420 

75 

Б 

440 

65 

В 

470 

55 



	Задание B5 (№ 5404) Для изготовления книжных полок требуется заказать 40 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м[image: image3.png]


. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м[image: image4.png]


). 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

415 

75 

Б 

430 

65 

В 

465 

60 



	Задание B5 (№ 5405) Для изготовления книжных полок требуется заказать 36 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м[image: image5.png]


. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м[image: image6.png]


) 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

415 

75 

Б 

430 

65 

В 

465 

60 



	Задание B5 (№ 5406) Для изготовления книжных полок требуется заказать 42 одинаковых стекла в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25м[image: image7.png]


. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1м[image: image8.png]


). 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

415 

75 

Б 

430 

65 

В 

465 

60 



	Задание B5 (№ 5407) Для изготовления книжных полок требуется заказать 32 одинаковых стекла в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м[image: image9.png]


. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м[image: image10.png]


) 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

415 

75 

Б 

430 

65 

В 

465 

60 



	Задание B5 (№ 5408) Для остекления веранды требуется заказать 20 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м[image: image11.png]


. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м[image: image12.png]


) 

Резка стекла (руб. за одно стекло) 

A 

300 

17 

Б 

320 

13 

В 

340 

8 Бесплатно, если сумма заказа превышает 2500 рублей. 



	Задание B5 (№ 5409) Для остекления веранды требуется заказать 28 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м[image: image13.png]


. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м[image: image14.png]


) 

Резка стекла (руб. за одно стекло) 

A 

300 

17 

Б 

320 

13 

В 

340 

8 Бесплатно, если сумма заказа превышает 2500 рублей. 



	Задание B5 (№ 5410) Для остекления веранды требуется заказать 25 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,4 м[image: image15.png]


. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м[image: image16.png]


) 

Резка стекла (руб. за одно стекло) 

A 

300 

17 

Б 

320 

13 

В 

340 

8 Бесплатно, если сумма заказа превышает 2500 рублей. 



	Задание B5 (№ 5411) Для остекления веранды требуется заказать 30 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,4 м[image: image17.png]


. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м[image: image18.png]


) 

Резка стекла (руб. за одно стекло) 

A 

310 

17 

Б 

320 

13 

В 

340 

8 Бесплатно, если сумма заказа превышает 2500 рублей. 



	Задание B5 (№ 5412) Для остекления веранды требуется заказать 30 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,3 м[image: image19.png]


. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м[image: image20.png]


) 

Резка стекла (руб. за одно стекло) 

A 

300 

17 

Б 

320 

10 

В 

340 

8 Бесплатно, если сумма заказа превышает 3000 рублей. 

Задание B5 (№ 5413) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 500 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму в рублях заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

7 

3700 

2. 

Бензин 

10 

3200 

3. 

Газ 

14 

3200 

Цена дизельного топлива 19 р. за литр, бензина 22 р. за литр, газа 14 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5414) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 700 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму в рублях заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

7 

3700 

2. 

Бензин 

10 

3200 

3. 

Газ 

14 

3200 

Цена дизельного топлива 19 р. за литр, бензина 22 р. за литр, газа 14 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5415) Клиент хочет арендовать автомобиль на двое суток для поездки протяженностью 1000 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму в рублях заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

7 

3700 

2. 

Бензин 

10 

3200 

3. 

Газ 

14 

3200 

Цена дизельного топлива 19 р. за литр, бензина 22 р. за литр, газа 14 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5416) Клиент хочет арендовать автомобиль на двое суток для поездки протяженностью 1700 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму в рублях заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

7 

3700 

2. 

Бензин 

10 

3200 

3. 

Газ 

14 

3200 

Цена дизельного топлива 19 р. за литр, бензина 22 р. за литр, газа 14 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5417) Клиент хочет арендовать автомобиль на двое суток для поездки протяженностью 2100 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму в рублях заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

7 

3700 

2. 

Бензин 

10 

3200 

3. 

Газ 

14 

3200 

Цена дизельного топлива 19 р. за литр, бензина 22 р. за литр, газа 14 р. за литр. 

	Задание B5 Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

135 р. в месяц 

0,3 р. 

2. Комбинированный 

255 р. за 450 минут в месяц 

Свыше 450 минут в месяц — 0,28 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

380 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 650 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 650 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5419) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

135 р. в месяц 

0,3 р. 

2. Комбинированный 

255 р. за 450 минут в месяц 

Свыше 450 минут в месяц — 0,28 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

380 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5420) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

135 р. в месяц 

0,3 р. 

2. Комбинированный 

255 р. за 450 минут в месяц 

Свыше 450 минут в месяц — 0,28 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

380 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 800 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 800 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5421) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

135 р. в месяц 

0,3 р. 

2. Комбинированный 

255 р. за 450 минут в месяц 

Свыше 450 минут в месяц — 0,28 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

380 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 400 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 400 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5422) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

135 р. в месяц 

0,3 р. 

2. Комбинированный 

255 р. за 450 минут в месяц 

Свыше 450 минут в месяц — 0,28 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

380 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 370 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 370 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5423) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 660 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 8 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5424) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 760 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 13 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 17,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5425) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 770 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 11 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5426) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 760 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 9 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5427) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 750 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 12 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5423) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 660 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 8 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5424) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 760 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 13 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 17,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5425) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 770 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 11 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5426) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 760 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 9 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5427) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 750 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 12 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5433) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 780 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 9 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5434) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 760 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 15 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5435) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 660 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 11 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 20 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5436) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 690 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 8 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5437) Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 860 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 12 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5438) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 740 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 9 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5439) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 920 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 15 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5440) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 770 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 15 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 20 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5441) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 780 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 8 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5442) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 790 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 13 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5443) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 900 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 14 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 20,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5444) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 800 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 13 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5445) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 990 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 12 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5446) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 980 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 12 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 21 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5447) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 770 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 9 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5448) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 850 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 15 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 20 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5449) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 840 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 8 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 20,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5450) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 830 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 15 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 20,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5451) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 870 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 11 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5452) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 810 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 14 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 20,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5453) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 930 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 11 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5454) Семья из трех человек едет из Москвы в г.Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит 950 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 8 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 21 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 

	Задание B5 (№ 5455) Для остекления веранды требуется заказать 40 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,15 м2. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ? 

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2) 

Резка стекла (руб. за одну деталь) 

A 

320 

15 

Б 

310 

20 

В 

380 

10 Бесплатно, если сумма заказа превышает 2000 рублей. 



	Задание B5 (№ 5456) Для остекления веранды требуется заказать 70 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м2. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2) 

Резка стекла (руб. за одну деталь) 

A 

310 

10 

Б 

300 

15 

В 

370 

5. Бесплатно, если сумма заказа превышает 6200 рублей. 



	Задание B5 (№ 5457) Для остекления веранды требуется заказать 40 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,15 м2. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка стекла (руб. за одну деталь) 

A 

310 

20 

Б 

300 

25 

В 

370 

15. Бесплатно, если сумма заказа превышает 2000 рублей. 



	Задание B5 (№ 5458) Для остекления веранды требуется заказать 60 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,15 м2. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка стекла (руб. за одну деталь) 

A 

290 

10 

Б 

280 

15 

В 

330 

5. Бесплатно, если сумма заказа превышает 2700 рублей. 



	Задание B5 (№ 5459) Для остекления веранды требуется заказать 60 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,15 м2. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка стекла (руб. за одну деталь) 

A 

300 

15 

Б 

290 

20 

В 

360 

10. Бесплатно, если сумма заказа превышает 3000 рублей. 



	Задание B5 (№ 5460) Для остекления веранды требуется заказать 70 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,15 м2. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка стекла (руб. за одну деталь) 

A 

300 

15 

Б 

290 

20 

В 

360 

10. Бесплатно, если сумма заказа превышает 3500 рублей. 



	Задание B5 (№ 5461) Для остекления веранды требуется заказать 70 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,15 м2. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка стекла (руб. за одну деталь) 

A 

300 

10 

Б 

290 

15 

В 

360 

5. Бесплатно, если сумма заказа превышает 3500 рублей. 



	Задание B5 (№ 5462) Для остекления веранды требуется заказать 30 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,15 м2. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка стекла (руб. за одну деталь) 

A 

310 

25 

Б 

300 

30 

В 

370 

20. Бесплатно, если сумма заказа превышает 1400 рублей. 



	Задание B5 (№ 5463) Для остекления веранды требуется заказать 70 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м2. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка стекла (руб. за одну деталь) 

A 

300 

10 

Б 

290 

15 

В 

360 

5. Бесплатно, если сумма заказа превышает 6100 рублей. 



	Задание B5 (№ 5464) Для остекления веранды требуется заказать 30 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м2. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка стекла (руб. за одну деталь) 

A 

300 

25 

Б 

290 

30 

В 

360 

20. Бесплатно, если сумма заказа превышает 2500 рублей. 



	Задание B5 (№ 5465) Для изготовления книжных полок требуется заказать 30 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м2. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

450 

75 

Б 

470 

65 

В 

500 

55 



	Задание B5 (№ 5466) Для изготовления книжных полок требуется заказать 30 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,35 м2. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2) 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

390 

85 

Б 

410 

75 

В 

430 

65 



	Задание B5 (№ 5467) Для изготовления книжных полок требуется заказать 50 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,35 м2. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м[image: image21.png]


) 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

400 

80 

Б 

420 

70 

В 

450 

60 



	Задание B5 (№ 5468) Для изготовления книжных полок требуется заказать 20 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,35 м2. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м[image: image22.png]


) 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

450 

80 

Б 

470 

70 

В 

500 

60 



	Задание B5 (№ 5469) Для изготовления книжных полок требуется заказать 20 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м2. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

420 

80 

Б 

440 

70 

В 

470 

60 



	Задание B5 (№ 5470) Для изготовления книжных полок требуется заказать 50 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м2. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

510 

70 

Б 

530 

60 

В 

570 

50 



	Задание B5 (№ 5471) Для изготовления книжных полок требуется заказать 50 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м2. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

420 

85 

Б 

440 

75 

В 

470 

65 



	Задание B5 (№ 5472) Для изготовления книжных полок требуется заказать 30 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,35 м2. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

510 

70 

Б 

530 

60 

В 

570 

50 



	Задание B5 (№ 5473) Для изготовления книжных полок требуется заказать 20 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,35 м2. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

420 

75 

Б 

440 

65 

В 

470 

55 



	Задание B5 (№ 5474) Для изготовления книжных полок требуется заказать 50 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м2. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

420 

65 

Б 

440 

55 

В 

470 

45 



	Задание B5 (№ 5475) Для изготовления книжных полок требуется заказать 50 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м2. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2). 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

510 

75 

Б 

530 

65 

В 

570 

55 



	Задание B5 (№ 5476) Строительной фирме нужно приобрести 40 кубометров строительного бруса. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице. 

Поставщик 

Стоимость бруса (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

3800 

10300 

Б 

4500 

8300 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

3900 

8300 

При заказе на сумму больше 200000 р. доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5477) Строительной фирме нужно приобрести 40 кубометров строительного бруса. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице. 

Поставщик 

Стоимость бруса (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

4200 

10200 

Б 

4800 

8200 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

4300 

8200 

При заказе на сумму больше 200000 р. доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5478) Строительной фирме нужно приобрести 40 кубометров строительного бруса. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице. 

Поставщик 

Стоимость бруса (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

3600 

10700 

Б 

4100 

8700 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

3700 

8700 

При заказе на сумму больше 200000 р. доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5479) Строительной фирме нужно приобрести 40 кубометров строительного бруса. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице. 

Поставщик 

Стоимость бруса (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

4000 

9900 

Б 

4300 

7900 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

4100 

7900 

При заказе на сумму больше 200000 р. доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5480) Строительной фирме нужно приобрести 50 кубометров строительного бруса. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице. 

Поставщик 

Стоимость бруса (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

3500 

9900 

Б 

4500 

7900 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

3600 

7900 

При заказе на сумму больше 200000 р. доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5481) Строительной фирме нужно приобрести 50 кубометров строительного бруса. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице. 

Поставщик 

Стоимость бруса (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

3500 

10700 

Б 

4700 

8700 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

3600 

8700 

При заказе на сумму больше 200000 р. доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5482) Строительной фирме нужно приобрести 60 кубометров строительного бруса. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице. 

Поставщик 

Стоимость бруса (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

3600 

10600 

Б 

4500 

8600 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

3700 

8600 

При заказе на сумму больше 200000 р. доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5483) Строительной фирме нужно приобрести 50 кубометров строительного бруса. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице. 

Поставщик 

Стоимость бруса (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

3600 

10700 

Б 

4300 

8700 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

3700 

8700 

При заказе на сумму больше 200000 р. доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5484) Строительной фирме нужно приобрести 40 кубометров строительного бруса. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице. 

Поставщик 

Стоимость бруса (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

3700 

10400 

Б 

4500 

8400 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

3800 

8400 

При заказе на сумму больше 200000 р. доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5485) Строительной фирме нужно приобрести 50 кубометров строительного бруса. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице. 

Поставщик 

Стоимость бруса (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

4200 

10300 

Б 

4400 

8300 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

4300 

8300 

При заказе на сумму больше 200000 р. доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5486) Строительной фирме нужно приобрести 40 кубометров строительного бруса. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице. 

Поставщик 

Стоимость бруса (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

3900 

10700 

Б 

4700 

8700 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

4000 

8700 

При заказе на сумму больше 200000 р. доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5487) Строительной фирме нужно приобрести 75 кубометров пенобетона. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице. 

Поставщик 

Стоимость пенобетона (р. за м[image: image23.png]


) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 
A 

2650 

4500 

 

Б 

2700 

5500 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

2680 

3500 

При заказе более [image: image24.png]


доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5488) Строительной фирме нужно приобрести 77 кубометров пенобетона. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице 

Поставщик 

Стоимость пенобетона (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

2850 

4400 

Б 

3000 

5400 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

2880 

3400 

При заказе более 80 м3 доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5489) Строительной фирме нужно приобрести 79 кубометров пенобетона. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице 

Поставщик 

Стоимость пенобетона (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

2850 

4400 

Б 

3000 

5400 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

2880 

3400 

При заказе более 80 м3 доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5490) Строительной фирме нужно приобрести 79 кубометров пенобетона. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице 

Поставщик 

Стоимость пенобетона (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

2650 

4400 

Б 

3200 

5400 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

2680 

3400 

При заказе более 80 м3 доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5491) Строительной фирме нужно приобрести 73 кубометров пенобетона. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице 

Поставщик 

Стоимость пенобетона (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

2950 

4400 

Б 

3100 

5400 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

2980 

3400 

При заказе более 75 м3 доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5492) Строительной фирме нужно приобрести 73 кубометров пенобетона. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице 

Поставщик 

Стоимость пенобетона (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

2650 

4400 

Б 

2800 

5400 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

2680 

3400 

При заказе более 75 м3 доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5493) Строительной фирме нужно приобрести 80 кубометров пенобетона. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице 

Поставщик 

Стоимость пенобетона (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

2950 

4700 

Б 

3000 

5700 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

2980 

3700 

При заказе более 85 м3 доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5494) Строительной фирме нужно приобрести 74 кубометров пенобетона. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице 

Поставщик 

Стоимость пенобетона (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

2750 

4900 

Б 

3100 

5900 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

2780 

3900 

При заказе более 75 м3 доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5495) Строительной фирме нужно приобрести 75 кубометров пенобетона. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице 

Поставщик 

Стоимость пенобетона (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

2750 

4900 

Б 

2800 

5900 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

2780 

3900 

При заказе более 80 м3 доставка бесплатно 


	

	Задание B5 (№ 5496) Строительной фирме нужно приобрести 72 кубометров пенобетона. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице 

Поставщик 

Стоимость пенобетона (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

2950 

5000 

Б 

3000 

6000 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

2980 

4000 

При заказе более 75 м3 доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5497) Строительной фирме нужно приобрести 71 кубометров пенобетона. У неё есть 3 поставщика. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице 

Поставщик 

Стоимость пенобетона (р. за м3) 

Стоимость доставки 

Дополнительные условия 

A 

2850 

4400 

Б 

3200 

5400 

При заказе на сумму больше 150000 р. доставка бесплатно 

В 

2880 

3400 

При заказе более 75 м3 доставка бесплатно 



	Задание B5 (№ 5498) Для строительства гаража можно использовать один из двух типов фундамента: бетонный или фундамент из пеноблоков. Для фундамента из пеноблоков необходимо 2 кубометра пеноблоков и 3 мешка цемента. Для бетонного фундамента необходимо 2 тонны щебня и 20 мешков цемента. Кубометр пеноблоков стоит 2250 рублей, щебень стоит 600 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 200 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал, если выбрать самый дешевый вариант? 

Задание B5 (№ 5499) Для строительства гаража можно использовать один из двух типов фундамента: бетонный или фундамент из пеноблоков. Для фундамента из пеноблоков необходимо 2 кубометра пеноблоков и 4 мешка цемента. Для бетонного фундамента необходимо 2 тонны щебня и 20 мешков цемента. Кубометр пеноблоков стоит 2450 рублей, щебень стоит 620 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 230 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал, если выбрать самый дешевый вариант?

Задание B5 (№ 5500) Для строительства гаража можно использовать один из двух типов фундамента: бетонный или фундамент из пеноблоков. Для фундамента из пеноблоков необходимо 2 кубометра пеноблоков и 3 мешка цемента. Для бетонного фундамента необходимо 2 тонны щебня и 20 мешков цемента. Кубометр пеноблоков стоит 2500 рублей, щебень стоит 620 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 200 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал, если выбрать самый дешевый вариант?

	Задание B5 (№ 5501) Для строительства гаража можно использовать один из двух типов фундамента: бетонный или фундамент из пеноблоков. Для фундамента из пеноблоков необходимо 5 кубометров пеноблоков и 3 мешка цемента. Для бетонного фундамента необходимо 5 тонн щебня и 50 мешков цемента. Кубометр пеноблоков стоит 2500 рублей, щебень стоит 650 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 190 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал, если выбрать самый дешевый вариант? 

Задание B5 (№ 5503) Для строительства гаража можно использовать один из двух типов фундамента: бетонный или фундамент из пеноблоков. Для фундамента из пеноблоков необходимо 5 кубометров пеноблоков и 2 мешка цемента. Для бетонного фундамента необходимо 4 тонны щебня и 40 мешков цемента. Кубометр пеноблоков стоит 2400 рублей, щебень стоит 680 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 240 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал, если выбрать самый дешевый вариант?

	Задание B5 (№ 5506) Для строительства гаража можно использовать один из двух типов фундамента: бетонный или фундамент из пеноблоков. Для фундамента из пеноблоков необходимо 6 кубометров пеноблоков и 4 мешка цемента. Для бетонного фундамента необходимо 5 тонн щебня и 50 мешков цемента. Кубометр пеноблоков стоит 2250 рублей, щебень стоит 610 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 230 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал, если выбрать самый дешевый вариант? 

Задание B5 (№ 5507) Для строительства гаража можно использовать один из двух типов фундамента: бетонный или фундамент из пеноблоков. Для фундамента из пеноблоков необходимо 4 кубометра пеноблоков и 2 мешка цемента. Для бетонного фундамента необходимо 3 тонны щебня и 30 мешков цемента. Кубометр пеноблоков стоит 2250 рублей, щебень стоит 670 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 240 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал, если выбрать самый дешевый вариант?

	Задание B5 (№ 5508) Для строительства гаража можно использовать один из двух типов фундамента: бетонный или фундамент из пеноблоков. Для фундамента из пеноблоков необходимо 5 кубометров пеноблоков и 3 мешка цемента. Для бетонного фундамента необходимо 5 тонн щебня и 50 мешков цемента. Кубометр пеноблоков стоит 2500 рублей, щебень стоит 690 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 200 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал, если выбрать самый дешевый вариант? 

Задание B5 (№ 5510) Для строительства гаража можно использовать один из двух типов фундамента: бетонный или фундамент из пеноблоков. Для фундамента из пеноблоков необходимо 4 кубометра пеноблоков и 3 мешка цемента. Для бетонного фундамента необходимо 4 тонны щебня и 40 мешков цемента. Кубометр пеноблоков стоит 2250 рублей, щебень стоит 560 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 180 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал, если выбрать самый дешевый вариант?

Задание B5 (№ 5511) Для строительства гаража можно использовать один из двух типов фундамента: бетонный или фундамент из пеноблоков. Для фундамента из пеноблоков необходимо 3 кубометра пеноблоков и 3 мешка цемента. Для бетонного фундамента необходимо 3 тонны щебня и 30 мешков цемента. Кубометр пеноблоков стоит 2500 рублей, щебень стоит 610 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 200 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал, если выбрать самый дешевый вариант?

Задание B5 (№ 5512) Для строительства гаража можно использовать один из двух типов фундамента: бетонный или фундамент из пеноблоков. Для фундамента из пеноблоков необходимо 2 кубометра пеноблоков и 4 мешка цемента. Для бетонного фундамента необходимо 2 тонны щебня и 20 мешков цемента. Кубометр пеноблоков стоит 2400 рублей, щебень стоит 570 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 220 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал, если выбрать самый дешевый вариант?

	Задание B5 (№ 5513) При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов вариантов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 9 тонн природного камня и 9 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 7 тонн щебня и 50 мешков цемента. Тонна камня стоит 1600 рублей, щебень стоит 780 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 230 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал для фундамента, если выбрать самый дешевый вариант? 

	Задание B5 (№ 5514) При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов вариантов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 8 тонн природного камня и 8 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 6 тонн щебня и 43 мешков цемента. Тонна камня стоит 1600 рублей, щебень стоит 690 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 250 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал для фундамента, если выбрать самый дешевый вариант? 

	Задание B5 (№ 5515) При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов вариантов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 9 тонн природного камня и 9 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 7 тонн щебня и 50 мешков цемента. Тонна камня стоит 1450 рублей, щебень стоит 680 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 220 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал для фундамента, если выбрать самый дешевый вариант? 

	Задание B5 (№ 5516) При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов вариантов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 7 тонн природного камня и 7 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 5 тонн щебня и 36 мешков цемента. Тонна камня стоит 1550 рублей, щебень стоит 610 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 250 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал для фундамента, если выбрать самый дешевый вариант? 

	Задание B5 (№ 5517) При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов вариантов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 7 тонн природного камня и 7 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 5 тонн щебня и 36 мешков цемента. Тонна камня стоит 1700 рублей, щебень стоит 800 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 250 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал для фундамента, если выбрать самый дешевый вариант? 

	Задание B5 (№ 5518) При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов вариантов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 11 тонн природного камня и 13 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 8 тонн щебня и 57 мешков цемента. Тонна камня стоит 1550 рублей, щебень стоит 670 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 250 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал для фундамента, если выбрать самый дешевый вариант? 

	Задание B5 (№ 5519) При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов вариантов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 10 тонн природного камня и 11 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 7 тонн щебня и 50 мешков цемента. Тонна камня стоит 1400 рублей, щебень стоит 670 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 220 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал для фундамента, если выбрать самый дешевый вариант? 

	Задание B5 (№ 5520) При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов вариантов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 11 тонн природного камня и 11 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 8 тонн щебня и 57 мешков цемента. Тонна камня стоит 1650 рублей, щебень стоит 790 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 240 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал для фундамента, если выбрать самый дешевый вариант? 

	Задание B5 (№ 5521) При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов вариантов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 11 тонн природного камня и 12 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 8 тонн щебня и 57 мешков цемента. Тонна камня стоит 1450 рублей, щебень стоит 630 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 240 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал для фундамента, если выбрать самый дешевый вариант? 

	Задание B5 (№ 5522) При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов вариантов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 9 тонн природного камня и 10 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 7 тонн щебня и 50 мешков цемента. Тонна камня стоит 1600 рублей, щебень стоит 720 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 250 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал для фундамента, если выбрать самый дешевый вариант? 

	Задание B5 (№ 5523) При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов вариантов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 9 тонн природного камня и 10 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 8 тонн щебня и 57 мешков цемента. Тонна камня стоит 1650 рублей, щебень стоит 610 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 220 рублей. Сколько рублей придется заплатить за материал для фундамента, если выбрать самый дешевый вариант? 

	Задание B5 (№ 5524) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,35 р. 

2. Комбинированный 

140 р. за 350 минут в месяц 

Свыше 350 минут в месяц — 0,3 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

200 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5525) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,25 р. 

2. Комбинированный 

130 р. за 320 минут в месяц 

Свыше 320 минут в месяц — 0,2 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

200 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 900 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 900 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5526) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,3 р. 

2. Комбинированный 

110 р. за 320 минут в месяц 

Свыше 320 минут в месяц — 0,25 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

200 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 800 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 800 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5527) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,25 р. 

2. Комбинированный 

110 р. за 350 минут в месяц 

Свыше 350 минут в месяц — 0,2 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

200 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 900 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 900 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5528) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,25 р. 

2. Комбинированный 

140 р. за 320 минут в месяц 

Свыше 320 минут в месяц — 0,2 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

150 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5529) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,35 р. 

2. Комбинированный 

100 р. за 320 минут в месяц 

Свыше 320 минут в месяц — 0,3 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

250 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 800 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 800 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5530) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,35 р. 

2. Комбинированный 

120 р. за 300 минут в месяц 

Свыше 300 минут в месяц — 0,3 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

200 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5531) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,25 р. 

2. Комбинированный 

100 р. за 350 минут в месяц 

Свыше 350 минут в месяц — 0,2 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

200 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 900 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 900 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5532) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,35 р. 

2. Комбинированный 

100 р. за 280 минут в месяц 

Свыше 280 минут в месяц — 0,3 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

250 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 800 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 800 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5533) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,35 р. 

2. Комбинированный 

110 р. за 320 минут в месяц 

Свыше 320 минут в месяц — 0,3 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

200 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5534) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,35 р. 

2. Комбинированный 

130 р. за 320 минут в месяц 

Свыше 320 минут в месяц — 0,3 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

200 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 
Задание B5 (№ 5535) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,35 р. 

2. Комбинированный 

110 р. за 280 минут в месяц 

Свыше 280 минут в месяц — 0,3 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

200 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях.

	Задание B5 (№ 5536) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,2 р. 

2. Комбинированный 

140 р. за 320 минут в месяц 

Свыше 320 минут в месяц — 0,15 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

150 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 900 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 900 мин? Ответ дайте в рублях. 

Задание B5 (№ 5537) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,25 р. 

2. Комбинированный 

120 р. за 350 минут в месяц 

Свыше 350 минут в месяц — 0,2 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

200 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 900 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 900 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5538) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,3 р. 

2. Комбинированный 

140 р. за 350 минут в месяц 

Свыше 350 минут в месяц — 0,25 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

200 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 800 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 800 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5539) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,3 р. 

2. Комбинированный 

110 р. за 350 минут в месяц 

Свыше 350 минут в месяц — 0,25 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

200 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5540) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,25 р. 

2. Комбинированный 

100 р. за 350 минут в месяц 

Свыше 350 минут в месяц — 0,2 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

150 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5541) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,4 р. 

2. Комбинированный 

180 р. за 400 минут в месяц 

Свыше 400 минут в месяц — 0,3 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

245 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 500 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 500 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5542) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,5 р. 

2. Комбинированный 

200 р. за 420 минут в месяц 

Свыше 420 минут в месяц — 0,4 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

295 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 500 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 500 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5543) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,4 р. 

2. Комбинированный 

190 р. за 420 минут в месяц 

Свыше 420 минут в месяц — 0,3 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

325 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5544) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,5 р. 

2. Комбинированный 

170 р. за 360 минут в месяц 

Свыше 360 минут в месяц — 0,4 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

295 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 500 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 500 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5545) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,5 р. 

2. Комбинированный 

200 р. за 380 минут в месяц 

Свыше 380 минут в месяц — 0,4 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

295 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 500 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 500 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5546) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,4 р. 

2. Комбинированный 

190 р. за 380 минут в месяц 

Свыше 380 минут в месяц — 0,3 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

325 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5547) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,3 р. 

2. Комбинированный 

180 р. за 400 минут в месяц 

Свыше 400 минут в месяц — 0,2 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

255 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5548) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,5 р. 

2. Комбинированный 

180 р. за 360 минут в месяц 

Свыше 360 минут в месяц — 0,4 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

345 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 600 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 600 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5549) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,5 р. 

2. Комбинированный 

190 р. за 360 минут в месяц 

Свыше 360 минут в месяц — 0,4 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

345 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 600 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 600 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5550) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,5 р. 

2. Комбинированный 

200 р. за 360 минут в месяц 

Свыше 360 минут в месяц — 0,4 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

395 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5551) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,3 р. 

2. Комбинированный 

180 р. за 380 минут в месяц 

Свыше 380 минут в месяц — 0,2 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

225 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 600 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 600 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5552) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,5 р. 

2. Комбинированный 

200 р. за 400 минут в месяц 

Свыше 400 минут в месяц — 0,4 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

345 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 600 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 600 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5553) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,4 р. 

2. Комбинированный 

170 р. за 360 минут в месяц 

Свыше 360 минут в месяц — 0,3 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

325 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5554) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,4 р. 

2. Комбинированный 

200 р. за 400 минут в месяц 

Свыше 400 минут в месяц — 0,3 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

285 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 600 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 600 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5555) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,4 р. 

2. Комбинированный 

160 р. за 400 минут в месяц 

Свыше 400 минут в месяц — 0,3 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

285 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 600 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 600 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5556) Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 минуту разговора 

1. Повременный 

Нет 

0,3 р. 

2. Комбинированный 

160 р. за 420 минут в месяц 

Свыше 420 минут в месяц — 0,2 р. за каждую минуту. 

3. Безлимитный 

255 р. 

0 р. 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонного разговора составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 мин? Ответ дайте в рублях. 

	Задание B5 (№ 5557) Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 Мb трафика 

1. План "0" 

Нет 

3,5 р. за 1 Mb. 

2. План "500"

750 р. за 500 Мb трафика в месяц

3 р. за 1 Mb сверх 500 Mb.
3. План "800"

1000 р. за 800 Mb трафика в месяц

2,5 р. за 1 Mb сверх 800 Mb.

Пользователь планирует, что его трафик составит 600 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 600 Mb? 

	Задание B5 (№ 5558) Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 Мb трафика 

1. План "0" 

Нет 

2,5 р. за 1 Mb. 

2. План "500" 

850 р. за 500 Мb трафика в месяц 

2 р. за 1 Mb сверх 500 Mb. 

3. План "800" 

1100 р. за 800 Mb трафика в месяц 

1,5 р. за 1 Mb сверх 800 Mb. 

Пользователь планирует, что его трафик составит 700 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 700 Mb? 

	Задание B5 (№ 5559) Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

Тарифный план 

Абонентская плата 

Плата за 1 Мb трафика 

1. План "0" 

Нет 

2,5 р. за 1 Mb. 

2. План "500" 

600 р. за 500 Мb трафика в месяц 

2 р. за 1 Mb сверх 500 Mb. 

3. План "800" 

850 р. за 800 Mb трафика в месяц 

1,5 р. за 1 Mb сверх 800 Mb. 

Пользователь планирует, что его трафик составит 700 Mb и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 700 Mb? 

	Задание B5 (№ 5560) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

4 

3600 

2. 

Бензин 

6 

3000 

3. 

Газ 

10 

3400 

Цена дизельного топлива 16 р. за литр, бензина 18 р. за литр, газа 15 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5561) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

6 

3500 

2. 

Бензин 

9 

3100 

3. 

Газ 

10 

3300 

Цена дизельного топлива 16 р. за литр, бензина 17 р. за литр, газа 14,5 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5562) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

4 

3500 

2. 

Бензин 

8 

3100 

3. 

Газ 

11 

3000 

Цена дизельного топлива 16,5 р. за литр, бензина 18 р. за литр, газа 15 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5563) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

4 

3500 

2. 

Бензин 

8 

3000 

3. 

Газ 

9 

3200 

Цена дизельного топлива 18,5 р. за литр, бензина 20,5 р. за литр, газа 17,5 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5564) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

4 

3400 

2. 

Бензин 

8 

3000 

3. 

Газ 

11 

3000 

Цена дизельного топлива 16 р. за литр, бензина 20,5 р. за литр, газа 15 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5565) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

4 

3300 

2. 

Бензин 

6 

3000 

3. 

Газ 

11 

3000 

Цена дизельного топлива 16 р. за литр, бензина 18 р. за литр, газа 15 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5566) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

5 

3600 

2. 

Бензин 

7 

3200 

3. 

Газ 

8 

3200 

Цена дизельного топлива 19 р. за литр, бензина 20,5 р. за литр, газа 16,5 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5567) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

5 

3600 

2. 

Бензин 

8 

3300 

3. 

Газ 

11 

3100 

Цена дизельного топлива 18 р. за литр, бензина 18,5 р. за литр, газа 15,5 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5568) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

4 

3600 

2. 

Бензин 

9 

3000 

3. 

Газ 

10 

3300 

Цена дизельного топлива 16 р. за литр, бензина 21 р. за литр, газа 14,5 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5569) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

4 

3600 

2. 

Бензин 

9 

3000 

3. 

Газ 

10 

3200 

Цена дизельного топлива 16,5 р. за литр, бензина 17,5 р. за литр, газа 15,5 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5570) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

6 

3500 

2. 

Бензин 

8 

3300 

3. 

Газ 

11 

3200 

Цена дизельного топлива 16,5 р. за литр, бензина 17,5 р. за литр, газа 14 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5571) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

5 

3600 

2. 

Бензин 

8 

3000 

3. 

Газ 

11 

3200 

Цена дизельного топлива 16,5 р. за литр, бензина 18 р. за литр, газа 14 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5572) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

4 

3500 

2. 

Бензин 

7 

3000 

3. 

Газ 

11 

3000 

Цена дизельного топлива 18 р. за литр, бензина 18,5 р. за литр, газа 14,5 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5573) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

4 

3300 

2. 

Бензин 

8 

3000 

3. 

Газ 

10 

3100 

Цена дизельного топлива 16,5 р. за литр, бензина 19,5 р. за литр, газа 15,5 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5574) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

6 

3400 

2. 

Бензин 

8 

3000 

3. 

Газ 

12 

3200 

Цена дизельного топлива 16,5 р. за литр, бензина 21 р. за литр, газа 15 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5575) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

6 

3600 

2. 

Бензин 

8 

3400 

3. 

Газ 

10 

3300 

Цена дизельного топлива 17,5 р. за литр, бензина 19,5 р. за литр, газа 15 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5576) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

5 

3600 

2. 

Бензин 

8 

3400 

3. 

Газ 

12 

3100 

Цена дизельного топлива 18 р. за литр, бензина 20 р. за литр, газа 17 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5577) Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

4 

3500 

2. 

Бензин 

6 

3300 

3. 

Газ 

9 

3300 

Цена дизельного топлива 16,5 р. за литр, бензина 19 р. за литр, газа 14,5 р. за литр. 

	Задание B5 (№ 5578) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 20 мин 

Автобус в пути: 2 ч 10 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 5 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 15 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 55 мин. 

От станции до дачи пешком 20 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 15 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 40 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 45 минут 



	Задание B5 (№ 5579) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 15 мин 

Автобус в пути: 2 ч 15 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 5 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 25 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 45 мин. 

От станции до дачи пешком 20 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 25 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 35 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 40 минут 



	Задание B5 (№ 5580) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 20 мин 

Автобус в пути: 2 ч 20 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 10 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 15 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 40 мин. 

От станции до дачи пешком 50 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 15 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 25 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 75 минут 



	Задание B5 (№ 5581) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 20 мин 

Автобус в пути: 1 ч 25 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 5 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 30 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 10 мин. 

От станции до дачи пешком 5 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 15 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 0 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 40 минут 



	Задание B5 (№ 5582) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 5 мин 

Автобус в пути: 1 ч 40 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 5 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 30 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 10 мин. 

От станции до дачи пешком 5 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 20 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 20 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 15 минут 



	Задание B5 (№ 5583) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 20 мин 

Автобус в пути: 2 ч 5 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 10 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 15 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 20 мин. 

От станции до дачи пешком 55 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 20 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 5 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 75 минут 



	Задание B5 (№ 5584) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 15 мин 

Автобус в пути: 1 ч 25 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 10 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 15 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 15 мин. 

От станции до дачи пешком 15 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 25 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 5 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 25 минут 



	Задание B5 (№ 5585) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 15 мин 

Автобус в пути: 2 ч 10 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 10 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 20 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 55 мин. 

От станции до дачи пешком 15 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 10 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 0 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 90 минут 



	Задание B5 (№ 5586) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 15 мин 

Автобус в пути: 1 ч 55 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 10 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 20 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 10 мин. 

От станции до дачи пешком 45 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 20 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 25 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 40 минут 



	Задание B5 (№ 5587) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 20 мин 

Автобус в пути: 2 ч 10 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 5 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 15 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 30 мин. 

От станции до дачи пешком 45 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 15 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 5 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 80 минут 



	Задание B5 (№ 5588) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 20 мин 

Автобус в пути: 2 ч 5 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 10 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 25 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 45 мин. 

От станции до дачи пешком 20 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 25 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 35 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 40 минут 



	Задание B5 (№ 5589) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 10 мин 

Автобус в пути: 2 ч 0 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 10 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 20 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 20 мин. 

От станции до дачи пешком 35 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 15 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 10 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 60 минут 



	Задание B5 (№ 5590) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 15 мин 

Автобус в пути: 1 ч 55 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 10 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 25 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 40 мин. 

От станции до дачи пешком 10 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 25 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 15 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 45 минут 



	Задание B5 (№ 5591) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 15 мин 

Автобус в пути: 1 ч 30 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 5 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 20 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 20 мин. 

От станции до дачи пешком 5 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 10 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 15 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 30 минут 



	Задание B5 (№ 5592) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 20 мин 

Автобус в пути: 1 ч 55 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 5 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 15 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 20 мин. 

От станции до дачи пешком 40 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 25 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 30 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 30 минут 



	Задание B5 (№ 5593) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 5 мин 

Автобус в пути: 2 ч 20 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 10 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 15 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 20 мин. 

От станции до дачи пешком 55 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 10 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 15 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 75 минут 



	Задание B5 (№ 5594) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 5 мин 

Автобус в пути: 2 ч 10 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 5 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 10 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 50 мин. 

От станции до дачи пешком 15 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 15 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 0 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 70 минут 



	Задание B5 (№ 5595) От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое приходится затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах

1 

2 

3 

1. Автобусом 

От дома до автобусной станции — 10 мин 

Автобус в пути: 2 ч 20 мин. 

От остановки автобуса до дачи пешком 5 мин. 

2. Электричка 

От дома до станции железной дороги — 15 мин. 

Электричка в пути: 1 ч 15 мин. 

От станции до дачи пешком 60 мин. 

3. Маршрутное такси 

От дома до остановки маршрутного такси — 15 мин. 

Маршрутное такси в дороге 1 ч 35 мин. 

От остановки маршрутного такси до дачи пешком 50 минут 
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Задание B5 (№ 5596) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 35 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 30 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 40 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5597) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 32 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 44 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 48 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.



	[image: image30.png]52

36




Задание B5 (№ 5598) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 36 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 32 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 47 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5599) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 42 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 52 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 62 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5600) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 32 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 48 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 56 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5601) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 36 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 48 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 56 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5602) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 44 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 43 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 70 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5603) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 44 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 50 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 62 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5604) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 44 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 41 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 56 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5605) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 40 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 49 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 52 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5606) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 44 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 36 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 48 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5607) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 44 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 58 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 48 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.



	[image: image40.png]40

28

28

42




Задание B5 (№ 5608) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 40 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 34 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 50 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5609) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 36 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 48 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 62 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5610) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 32 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 44 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 42 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5611) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 44 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 32 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 54 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5612) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 42 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 43 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 66 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.



	[image: image45.png]62

42

73




Задание B5 (№ 5610) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 32 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 44 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 42 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.

Задание B5 (№ 5611) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 44 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 32 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 54 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.

Задание B5 (№ 5612) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 42 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 43 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 66 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.

Задание B5 (№ 5613) Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 44 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 52 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 42 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.

Задание B5 (№ 5614) Строительная фирма планирует купить 70 м[image: image25.png]


 пеноблоков у одного из трех поставщиков. Цены и условия доставки приведены в таблице. Сколько рублей нужно заплатить за самую дешевую покупку с доставкой?

 Поставщик 

Стоимость пеноблоков (руб. за 1м[image: image26.png]


) 

Стоимость доставки (руб.) 

Дополнительные условия доставки 

1 

2600 

10000 

 

2 

2800 

8000 

При заказе товара на сумму свыше 150000 рублей доставка бесплатная. 

3 

2700 

8000 

При заказе товара на сумму свыше 200000 рублей доставка бесплатная. 
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